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ПРОТОКОЛ № 2 

засідання Координаційної ради  

з питань внутрішньо переміщених осіб  

у місті Мукачеві 

 

м. Мукачево                                                         Дата проведення: 02.10.2024 

                                                                                Час проведення: 10:00 – 12.00 

 

 

ПРИСУТНІ:  

 

1. ТАЙПС  Юлія Мирославівна - Голова Координаційної ради, заступниця 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів Мукачівської 

міської ради,  

2. ПРУДНІКОВА Юлія Михайлівна - Заступник Голови Координаційної 

ради, виконавча директорка ГО «Рада жінок Донеччини» (за згодою). 

3. БЕЛКОВА Ольга Іванівна - керівник громадської організації «Істок» (за 

згодою); 

4. ВЕЙДЕР Тетяна Миколаївна - голова громадської організації «Освітній 

центр «УПРІНФОРМ»» (за згодою); 

5. КАЧУР Еріка Гінеківна - член правління громадської організації "Спілка 

учасників АТО Мукачівщини " (за згодою); 

6. КУЗАН Мирослав Васильович - голова благодійного фонду «НАДІЯ НА 

НОВЕ Мирослав Васильович ЖИТТЯ» (за згодою),  

7. МАРКОВИЧ Дар’я Дмитрівна - координаторка проєктів та програм ГО 

«Маріупольська Спілка Молоді» (за згодою),  

8. РОСОЛА Уляна Василівна - доцент кафедри економіки та фінансів, 

голова профспілки працівників та студентів Мукачівського державного 

університету (за згодою),  

9. ТІБА Терезія Василівна - заступник начальника у служби у справах дітей 

Мукачівської міської ради; 

10. ТЮК Юліанна Михайлівна - комендант Державного навчального 

закладу «Мукачівський центр професійно-технічної освіти» (за згодою); 

 

ВІДСУТНІ:  

 

БОРОДУЛІНА Вероніка Володимирівна, КОЛОМАЦЬКА  Лариса 

Михайлівна, КОТУБЕЙ  Юрій Іванович, РОСОЛА Уляна Василівна, 

ЯБЛОНСЬКА Анастасія Владиславівна; 

 

ЗАЦІКАВЛЕНІ ОСОБИ:    

Шталцель Наталія Василівна – УСЗН ММР, Власюк Вікторія Олексіївна –                 

ГО «Істок». 
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про результати отриманих коментарів та пропозицій щодо створення 

Стратегічного та операційного планів КР з питань ВПО на 2025 рік (20 хв.). 

2. Про взаємодію суб’єктів Мукачівської громади щодо надання необхідної 

допомоги та підтримки для осіб, які були вимушені переїхати (20 хв.) 

3. Інформація про участь Мукачівської громади у проєкті «Створення профілів 

партнерських громад на основі дослідження громадської безпеки та соціальної 

згуртованості» (20 хв.). 

4. Презентація діяльності Центру життєстійкості Мукачівської територіальної 

громади. 

5. Підбиття підсумків засідання (15 хв.) 

 

1. Про результати отриманих коментарів та пропозицій щодо створення 

Стратегічного та операційного планів КР з питань ВПО на 2025 рік (20 

хв.). 

СЛУХАЛИ: ТАЙПС  Юлію Мирославівну - заступницю міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів Мукачівської міської ради, про 

необхідність подання пропозицій до проєкту Стратегічного плану КР з питань 

ВПО, з врахуванням стратегії розвитку Мукачівської громади. 

 

Вирішили: активізувати роботу у напрямку оновлення Стратегічного плану. 

 

Голосували:  

«за» - 10 

«проти» - 0 

«утримались» - 0 

Рішення прийнято. 

2. СЛУХАЛИ: Пруднікову Юлію Михайлівну, про взаємодію суб’єктів 

Мукачівської громади щодо надання необхідної допомоги та підтримки для 

осіб, які були вимушені переїхати, посилення інформаційної кампанії щодо 

можливості отримання допомогу від державних структур і громадського 

сектору, пошуку ресурсів для розширення соціально-психологічної допомоги. 
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Вирішили: проаналізувати наявні засоби інформування про соціально-

психологічну допомогу, можливість залучення додаткових ресурсів. 

 

Голосували:  

«за» - 10 

«проти» - 0 

«утримались» - 0 

Рішення прийнято. 

3. . Інформація про участь Мукачівської громади у проєкті «Створення 

профілів партнерських громад на основі дослідження громадської 

безпеки та соціальної згуртованості»  

СЛУХАЛИ: ТАЙПС  Юлію Мирославівну, про створення профілю 

Мукачівської громади, з врахуванням можливого залучення інвестицій для 

розвитку громади. 

Вирішили: прийняти участь у засіданні з метою більш детального розгляду 

проєкта «Створення профілів партнерських громад на основі дослідження 

громадської безпеки та соціальної згуртованості» і можливого залучення до 

робочих груп, створених в рамках проєкту. 

      

Голосували: 

«за» - 10 

«проти» - 0 

«утримались» - 0 

 

Рішення прийнято. 

 

4. Презентація діяльності Центру життєстійкості Мукачівської 

територіальної громади. 

 

СЛУХАЛИ: Пруднікову Юлію Михайлівну, про результати роботи Центру 

життєстійкості м. Мукачево, про взаємодію і перенаправлення отримувачів 

послуг, з метою надання соціально-психологічної допомоги. 

 

Вирішили: прийняти до відома. 

 

5. Підбиття підсумків засідання (15 хв.) 


